

Construcción de Teatro en S. Ana se Inicia este Mes

Este mes se iniciará la construcción del Teatro Principal de Santa Ana, que será uno de los mejores de Centro América.

El señor Jorge Parker, Gerente del Circuito de Teatros Nacionales, expresó que el Teatro Municipal será autofinanciable, es decir que dará alojamiento a dependencias de la libre empresa y del Gobierno, y ya se cuenta por el momento con la colaboración de la Lotería Nacional, que ha apartado un local para su agencia en aquella ciudad.

Este edificio será de cuatro pisos y estará en un área de más de dos mil metros cuadrados, tendrá capacidad para mil butacas,

equipo de sonido moderno, máquinas de proyección para 35 y 70 milímetros, aire acondicionado y todas las comodidades que se puedan ofrecer al público.

El Ministro de Hacienda, quien estuvo presente en la conferencia, dijo que se dará oportunidad al artista nacional, para la pintura de un mural el cual llevará el tema "El Café", que será parte de la decoración artística del Teatro Principal.

Dijeron que los trabajos se iniciarán antes de que finalice el período de gobierno del Presidente Molina.

Mujer Acusada de Robos en el Mercado de Chalchuapa

SANTA ANA. Después de un año de investigar robos en los puestos del Mercado Municipal N.º 1 la Policía Municipal de Chalchuapa logró aclararlos, al capturar ayer a la una de la madrugada y en el interior del mismo mercado, a Rosa Escobar Martínez, en ropas menores. El propio alcalde señor Tadeo Calderón Osorio, había ordenado una exhaustiva investigación de más de trescientos robos de dinero en efectivo cuyo monto pasa de los ocho mil colones y mercadería en gran cantidad.

De acuerdo a informes proporcionados ayer tarde a EL

DIARIO DE HOY, la Escobar Martínez tiene también un puesto en el mismo mercado y cuando lo cerraban se quedaba escondida dentro de una caja de madera y a medianoche salía a robar a cada uno de los puestos, llevando la mercadería a su negocio y el dinero lo depositaba al día siguiente en una agencia bancaria. Ayer al detenerla fingió estar loca. Por su parte las señoras del Mercado Municipal N.º 1 se encontraban cerca del mediodía frente a la Casa Cuartel del cuerpo

—Favor pase a la Pág. 21.

16 Presos sin Conocer Fallo de Cámara en S. Miguel

Desde el Centro Penal de San Miguel, donde se encuentra recluido, escribe el reo Fermín Díaz Corea, que junto con Juan Antonio Díaz Lemus y Bernabé Fuentes, resultaron convictos por doble homicidio con ocasión de robo en los esposos José Eloy Jurado y Paula Galeas de Jurado.

Afirma el reo Díaz Corea que desde el ocho de marzo de 1969, fue entregado a la Cámara Primera de Oriente de San Miguel, el proceso que se les sigue por el delito mencionado, al apelar ellos de la sentencia condenatoria que dictara en su contra el Juez Segundo de lo Penal, de aquella misma ciudad.

No obstante, haber transcurrido ocho años tres meses, de encontrarse el proceso en dicha Cámara, hasta el momento nada se les ha resuelto al respecto y ya ellos no hallan qué hacer, por lo

que piden la intervención de la Corte Suprema, en espera de que se les hará justicia.

El crimen fue perpetrado el 3 de mayo de 1961, en el cantón Santo Tomás de Chapeltique y los reos fueron capturados catorce días después o sea el 17 de mayo de 1961. A la fecha tienen más de 16 años de encontrarse prisioneros, sin que se les haya resuelto su caso en Segunda Instancia.

Para finalizar dice el reo Díaz Corea: Yo soy un acreedor de la justicia y no un deudor de ella, ya que con mi comportamiento en la prisión, ahora soy sastre calificado y he estudiado el noveno grado. Entré a la cárcel cuando tenía 19 años, ahora tengo 35 años, es decir que toda mi juventud la pasé en prisión, por un delito que no cometí".



HANGAR DESTRUIDO. En la Hacienda "El Limón", Península de San Juan del Gozo, Usulután, el ciclón del martes en la madrugada derribó un hangar donde se hallaba el avión de seis asientos del Ing. Federico Samayoa. Los daños en ese sector se calculan en varios millones de colones. (Foto de Alvarez).

Ciclón Deja Millones de Pérdidas en Jiquilisco

Pérdidas por varios millones dejó el ciclón de cuatro horas registrado en la madrugada del martes y el cual se sintió con mayor fuerza en la Bahía de Jiquilisco, según los informes.

Los habitantes de esa zona, especialmente, en la Península de San Juan del Gozo, vivieron momentos de indescribible angustia —según dicen— al grado que se sintieron impotentes para defenderse y esperaron la muerte en sus habitaciones.

El ciclón —de acuerdo con informes de entendidos, entre ellos aviadores— arrasó todo cuanto halló a su paso a una velocidad de 150 kilómetros por hora. El viento derribó árboles centenarios, levantó los techos de la mayor parte

de casas, ahogó varias docenas de animales domésticos y silvestres, destruyó maquinaria agrícola especialmente en las haciendas "La Canoá", "Caña Quebrada", "Corral de Mulás" y "El Limón", además de los daños que causó en la hacienda "La Carrera" y de los que hicimos mención en nuestra noticia de ayer y la cual se encuentra en otro sector de Usulután.

Don Federico Samayoa y su cañada doña Margarita Rosales de

Samayoa, propietarios de la Hacienda "El Limón", afirmaron que los daños sufridos en su propiedad ascienden a varios centenares de miles de colones, toda vez que fueron arrancadas de su base varias construcciones e inundadas todas las zonas de sembríos. El hangar se vino a pique y aplastó un avión de seis asientos. Rompió depósitos de arroz y echó al suelo los cocoteros

—Favor pase a la Pág. 21.

No Habrá Aumento de Sueldo para los Empleados Públicos

Los rumores sobre un posible aumento de sueldo a los empleados públicos "antes de que el Presidente Molina finalice su período" desmintió ayer el Ministro de Hacienda contador Rigoberto Martínez y los calificó de simples "bolas".

Dijo el Ministro Martínez que consideraba su deber hacer la aclaración y afirmó que "no hay asignaciones presupuestarias para un aumento a empleados públicos, pero sí confirmó que el aguinaldo de fin de año será una realidad, pues ya está presupuestado igual que el año anterior.

Los rumores del aumento de sueldo —dijo el Ministro— son políticos para desacreditar al Gobierno. "La gente cree que dicho aumento será una sorpresa de parte del Presidente Molina, antes de que finalice su período, pero no, no tenemos ningún estudio, nunca ha existido la intención de hacer otro aumento de sueldos desde que se inició el presente año", expresó enfáticamente el Ministro.

Dijo que no se puede disponer de más de sesenta millones de colones de un presupuesto que se decretó el 31 de diciembre del año pasado.

Feldman Abre Exposición de Fotos el Viernes 3

El Dr. Roger D. Feldman abrió una exposición de fotografías artísticas el viernes 3 de junio, a las 8:00 pm. en la Galería Atlacatl. La muestra consta de 45 fotos en blanco y negro y estará expuesta al público hasta el 16 del mismo mes.

El Dr. Feldman, quien actualmente funge como director de la Estación de Investigación de Enfermedades Tropicales para Centro América, con sede en la capital salvadoreña, tomó las fotos él mismo durante los últimos diez años mientras desempeñaba servicios en la India, América del

Sur y América Central. Sus reproducciones son especialmente de El Salvador y Guatemala, y ofrecen a la vista del espectador las actividades de los pueblos de ambos países, sus artesanías, los cultivos agrícolas a que se dedican, la mercadería que venden, etc.

Durante su permanencia en la India, el Dr. Feldman comenzó a fotografiar a la gente mientras ésta trabajaba. Allí también hizo varias series de películas mostrando la rehabilitación de un te-

—Favor pase a la Pág. 62.



PROFESIONAL DISTINGUIDO. El Colegio de Arquitectos de El Salvador, entregó diploma de reconocimiento al Arq. Armando Sol, por haber sido designado para recibir el Premio FEPRO 1977. La entrega del diploma se efectuó en el Círculo Deportivo Internacional. De izquierda a derecha, Arqts. Alberto Harth, Armando Sol, Luis R. Alas y Ernesto Escobar. (Foto de Rivas).